


গনপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
(উপজেলা সমবায় কর্মকর্তার কার্যালয়)
ময়মনসিংহ সদর, ময়মনসিংহ।

স্মারক নং : ৩৩.০২.৬১৫২.৫০১.২৭.০০১.১৭.২০০

তারিখ : ০৯-০২-২০২২খ্রি.

নোটিশ

আগামী ১৯-০২-২০২২খ্রি. তারিখ ১১.০০ ঘটিকায় মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ মহোদয়ের কক্ষে তাঁর সভাপতিত্বে উপজেলা পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় বিষয়ক (স্থায়ী) কমিটির সভা আহবান করা হয়েছে।
উক্ত সভায় সম্মানিত সদস্যদের উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হল।


(মো. কামরুন্নাহমান)
উপজেলা সমবায় অফিসার
ময়মনসিংহ সদর, ময়মনসিংহ।

সদয় কার্যার্থে :

- ০১) মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ।
- ০২) চেয়ারম্যান, দাপুনিয়া, চরনিলক্ষীয়া, ভাবখালী ইউপি, সদর, ময়মনসিংহ।
- ০৩) জনাব হুমায় রশিদ, সদর, ময়মনসিংহ।

উপজেলা স্থায়ী কমিটির নিয়মিত সভা
উপজেলা পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ।
পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতিঃ আফরোজা হক কলি, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ।
তারিখঃ ২২.১২.২২খ্রি. সময়ঃ সকাল/বিকাল ১১:৩০ ঘটিকা।
সভার স্থানঃ উপজেলা পরিষদ সভা কক্ষ।

অংশগ্রহনকারীর তালিকাঃ (হাজিরা সীট সংযুক্ত)

ক্রমিক নং	কর্মকর্তার নাম	কর্মকর্তার পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব আফরোজা হক কলি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ।	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
০২	জনাব মো. মোস্তাফিজুর রহমান	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৩	জনাব মো. ফারুকুল ইসলাম	চেয়ারম্যান, চরনিলাক্ষীয়া ইউনিয়ন পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৪	জনাব মো. হাফিজুল ইসলাম	চেয়ারম্যান, দাপুনিয়া ইউনিয়ন পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৫	জনাব আব্দুস ছাওর সোহেল	চেয়ারম্যান, ভাবখালী ইউনিয়ন পরিষদ, সদর, ময়মনসিংহ।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৬	জনাব হুমায়ন রশিদ নওমহল, সদর, ময়মনসিংহ।	কো-অপ্ট সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৭	জনাব মো. কামরুজ্জামান	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা	সদস্য-সচিব	স্বাক্ষরিত

সভাপতি মহোদয় সভায় উপস্থিত সকল সদস্যকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন এবং অত্র কমিটির সদস্য সচিব ও উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা জনাব মো. কামরুজ্জামান কে সভা কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ জানান।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত/সুপারিশ	সময়সীমা ও দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি
উপজেলা পরিচালনা ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের সক্ষমতা বৃদ্ধি উপ-প্রকল্প বাছাই প্রসঙ্গে আলোচনা।	চেয়ারপারসনের অনুমতিক্রমে কমিটির সদস্য-সচিব উপজেরা সমবায় কর্মকর্তা সভাকে অবহিত করেন যে, উপজেলার সমবায়ী দুই মহিলাদের সাবলম্বী করার জন্য সেলাই মেশিন প্রদান কার্যক্রম বাড়ানোর প্রয়োজন। এ জন্য প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করার জন্য উপজেলা পরিষদ কে অনুরোধ করা হবে। সভার সকলেই এ প্রস্তাব সমর্থন করেন এবং "দুই মহিলাদের সাবলম্বী করার জন্য সেলাই মেশিন প্রদান বাড়ানোর প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ" শীর্ষক একটি প্রকল্প প্রস্তাব প্রস্তুত করে অনুমোদনের জন্য আগামী উপজেরা পরিষদ মাসিক সভায় উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়। নিম্নলিখিত সিদ্ধান্ত অনুমোদনের জন্য আগামী উপজেলা পরিষদ মাসিক সভায় উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়। সিদ্ধান্তঃ (০১) দিনের কর্মশালা।	নিম্নলিখিত সিদ্ধান্ত অনুমোদনের জন্য আগামী উপজেলা পরিষদ এর মাসিক সভায় উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়। সিদ্ধান্তঃ ১(এক) দিনের কর্মশালা।	উপজেলা পরিষদের পরবর্তী মাসিক সভায় অত্র স্থায়ী কমিটির সদস্য-সচিব ও উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা এ বিষয়টি উপস্থাপন করবেন এবং উপজেরা পরিষদের সভায় গৃহীত সিদ্ধান্ত মোতাবেক কার্যকরী ব্যবস্থা গ্রহণ করবেন।

সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকল কে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



(আফরোজা হক কলি)

সভাপতি, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায়
কমিটি ও মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ
ময়মনসিংহ সদর, ময়মনসিংহ।

উপজেলা কমিটির সদস্যদের হাজিরা বিবরণী

স্থানঃ উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান মহোদয়ের অফিস কক্ষ

তারিখঃ..... ০২/০২/২০২২খ্রিঃ

সময়ঃ সকাল ১১:০০ ঘটিকা

সদস্যদের হাজিরা বিবরণী

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর মোবাইল নম্বর
১	ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী	ডায়েরী	Kole
২	ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী	ডায়েরী	
৩	ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী	ডায়েরী-ডায়েরী	23
৪	ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী	ডায়েরী	HEW
৫	ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী	ডায়েরী	Shoo
৬	ডায়েরী, ডায়েরী, ডায়েরী	ডায়েরী-ডায়েরী-ডায়েরী	Horizon
৭			